
 
 

CATALOGUE OF SALE OF ANTIQUE AND MODERN FURNITURE, BRIC-A-BRAC ETC 

FRIDAY 10TH JUNE 2016 AT 1.00 P.M. 
All buyers must register for a bidding number before buying. This number is only valid for this sale and must be returned before leaving the premises. All goods 
must be paid for in the main office where a pass will be issued. No items may be removed without a pass. A 11.5% buyer’s premium will be added to all accounts. 

TERMS: Payment on day. Credit card payments incur a surcharge of 1.25% 
The descriptions of sale items are for guidance only. No description should be construed as a complete representation of any sale item. Every buyer is required to 
satisfy themselves regarding the nature and characteristics of any item being offered for sale. 

1 MINTON BOWL  60 2 SHIP PICTURES 

2 OAK CANTEEN CUTLERY  61 TANKARDS, COFFEEWARE, VASES ETC 

3 FAMILY BIBLE   62 PLATED TEA SPOONS ETC 

4 CHINA PLANTER  63 WINDSOR & NEWTON OIL PAINT BOX  

5 CAST METAL HORSE ORNAMENT  64 2 ALLERTONS BIRD CABINET PLATES & LARGE BOWL 

6 VINTAGE CAMERAS  65 WOVEN BASKETS X 4 

7 PAIR TEAK BOOKENDS H M IRON DUKE, JUTLAND 1916   66 WADE CHINA & CROWN DEVON SOUVENIRS  

8 HORSE ORNAMENTS  67 IRON MAIDEN LP RECORDS  

9 “HORACE” CAT ORNAMENT MOORSIDE DESIGN  68 LOMBARD ACCORDION 

10 ORNAMENTAL CHINA FRUIT PLATTER   69 FENDER 12 STRING GUITAR 

11 TERRACOTTA PLANTER (WITH LIP)  70 WICKER PICNIC BASKET  

12 TERRACOTTA PLANTER   71 BRASS COAL BOX  

13 GREEK/ENGLISH LEXICON - LIDDELL & SCOTT  72 2 VOLS. THE ILLUSTRATED LONDON NEWS 

14 TILED FIREPLACE PANELS   73 WOODEN MALLET, HAND SAW, ETC  

15 CHIP CARVED WOODEN TRAY  74 ARTIST PORTFOLIO FOLDER 

16 PAIR STAFFORD- SHIRE VASES & 1 KENSINGTON VASE  75 PART OAK STATIONERY BOX 

17 ROYAL ALBERT DINNERWARE “OLD COUNTRY ROSES”  76 KARUM BOARD GAME  

18 ROYAL ALBERT TEAWARE “OLD COUNTRY ROSES”  77 SMALL WOODEN STOOL, ORNAMENTS, DOLL ETC 

19 MONTROSE GLADSTONE TEAWARE   78 PICTURE FRAMES, PANS, WALKING STICKS, ETC 

20 OAK MANTLE CLOCK   79 WICKER BASKETS, NURSERY SET, WALL PLATES  

21 WALL MOUNTED CANDLE HOLDERS  80 BRASSWARE 

22 OAK WALL CLOCK   81 PLANTERS & CHINA FLOWER BASKETS 

23 CASED FLUTE  82 SPIRIT LEVEL, TELESCOPE, BINOCULARS ETC  

24 ORIENTAL CHINA ELEPHANT SEAT   83 PLANTERS, TEAPOT & JUG, DECANTER, PICTURE ETC  

25 4 FLAT IRONS   84 MAHOGANY WALL CLOCK  

26 HIGHLAND STONE- WARE WALL PLATE  85 POSTCARDS, TEA CARDS, JEWELLERY ETC 

27 STUDIO POTTERY VASE & FLAGON  86 CD'S  

28 ORIENTAL TEA CHINA   87 ORNAMENTS VASES ETC 

29 LUCAS 29T LAMP   88 CAMERAS 

30 WROUGHT IRON WALL CANDLEHOLDER   89 GLASSWARE, JUG, DECORATIVE PLATES, ETC  

31 ETHNIC CARVINGS X 3  90 WOOD PLANES 

32 FISHING BOOKS  91 CHANDELIERS 

33 ARABIAN PHOTOGRAPH ALBUM & ALBUM   92 WOOD CHISELS  

34 CARLTONWARE - INCLUDES B/W COFFEEWARE   93 CARRIAGE LAMP BRASS TRIVETS, BOAT ETC 

35 ETHNIC CARVINGS X 6  94 MEDICAL CERTIFICATES  

36 EASTERN CARVINGS INCL. BUDDHA  95 DICTIONARIES, TELEPHONE, KEYBOARD ETC 

37 MAYFAIR TEAWARE & CRUETS   96 SQA BOOKS, STATISTICS, AUCTION CATALOGUES 

38 CLEAR & COLOURED GLASSWARE   97 CANTEEN CUTLERY 

39 CUTLERY, WOODEN SHELVES, FRAME, ETC  98 DVD'S 

40 MANTLE CLOCK   99 PICNIC BASKET 

41 PATTERNED TILES  100 ORIENTAL CHINA  

42 PICQUOTWARE TEA SERVICE  101 COPPER & BRASSWARE  

43 STUDIO POTTERY CHEESE DISH, GLASSWARE ETC   102 VASES, JUGS ORNAMENTS, GLASSWARE ETC  

44 PLATEDWARE GOBLETS (VALERO) ETC  103 LP RECORDS  

45 BOX BOOKS  104 LAMPS, PLAQUES, LETTER PRESS, PLATED BOXES  

46 COPELANDS CHINA PLATES (T GOODE & CO)  105 HORSE ORNAMENTS, LAMP GLASS, PICTURES, TYPEWRITER 

47 BRASS & COPPER- WARE   106 DINNERWARE PICTURES, VASES, JUGS ETC  

48 OAK MANTLE CLOCK, WOODEN TRAY & VASES   107 CAMERA ETC  

49 ROD CARRIERS, FISHING BAG & GAFF   108 BOOKS 

50 MASONIC APRON & SASH – “FINGAL 318"  109 CLASSICAL LP RECORDS 

51 SLATE MANTLE CLOCK & GARNITURE   110 BESWICK DUCK ORNAMENT 

52 SLATE MANTLE CLOCK   111 PAIR SHELLEY 'CRANE' VASES  

53 ROYAL WORCESTER PADUA" PLATES & SAUCE BOAT  112 BESWICK BIRD ORNAMENT 

54 MODEL SHIPS X 3  113 BESWICK HORSE ORNAMENTS 

55 STORM GLASS BAROMETER  114 CARLTON WARE JUG  

56 SHIPS IN DISPLAY CASE, ETC  115 SILVER PILL BOX 

57 2 NAUTICAL WALL PLAQUES  116 SCOTTISH HALLMARK SILVER SALTS  

58 BOOKS - THE HORSE, T.R.H.A.S.YEAR BOOKS  117 ROYAL DOULTON CAT ORNAMENT  

59 ORNAMENTS, GLASSWARE, ETC  118 SILVER POUNCE POT 

 



119 HALF SOVEREIGN - VICTORIA 1893   186 USA DOLLARS 

120 IONA SILVER LUCKENBOOTH PENDANT&CHAIN  187 BANK OF ENGLAND £1 & 10 SHILLING NOTES GUERNSEY ETC 

121 OMEGA LADIES SEAMASTER WRIST WATCH (N.A.)  188 THE BEATLES BOX SET CD'S 

122 CARD HOLDER FAUX TORTOISESHELL (W SCOTT MONUMENT)  189 ROGUE FLY REEL  

123 LONGBOAT BROOCH & BRACELETS  190 CANON LENSE 

124 SILVER CIGARETTE BOX   191 COSTUME JEWELLERY, PINS, BOXES ETC  

125 LUCKENBOOTH BROOCH   192 “FISH'” PENDANTS & BROOCH  

126 2 GENTS 9C GOLD SIGNET RINGS   193 FLY BOXES & FLIES 

127 SILVER POCKET WATCH  194 COSTUME JEWELLERY 

128 OPAL 18CT GOLD RING  195 HARDY BROS VISCOUNT 150 FLY REEL  

129 SILVER BROOCHES SPINNING WHEEL & BOAT  196 INGERSOLL GEMS GENTS WRIST WATCH  

130 WHITE METAL PILL BOX   197 LADIES BANGLE 

131 BORDER FINE ARTS OSPREY ORNAMENT  198 BRACELETS, EARRINGS, NECKLACES (INCLS SILVER) 

132 18CT GENTS WEDDING BAND &SIGNET RING   199 3 WRIST WATCHES 

133 SILVER POCKET WATCH  200 2 DRESS RINGS 

134 2 AGRICULTURAL MEDALS 1863 & 1899  201 1889 VICTORIA JUBILEE&1935 GEORGE V CROWN 

135 ROYAL DOULTON UNDER GREENWOOD TREE WATER POT    202 BUTTONS, BROOCHES ETC 

136 VINTAGE FORDSON INSTRUCTION MANUALS  203 VINTAGE AGRICULTURAL MACHINERY MANUALS  

137 JEWELLERY - SILVER/STONE   204 XBOX GAMES, BT HUB, NINTENDO DS ETC 

138 ORIENTAL SILVER & ENAMELLED BUTTONS   205 NECKLACES & COSTUME JEWELLERY 

139 BRASS MICROSCOPE & CASE  206 PS3 GAMES, MUSIC SPEAKER ETC  

140 KILT PINS, CUFFLINKS & BROOCH  207 LADIES WRIST WATCHES  

141 VICTORIAN CROWNS, ETC  208 COINS, BRASSWARE, CLOCK ETC 

142 ELVIS WATCH, PLAQUE & BAG  209 PS3 GAMES, BELKIN ROUTER ETC  

143 LADIES PENDANT & CHAIN   210 VINTAGE AGRI MACHINERY MANUALS  

144 SILVER GATE BRACELET   211 PS3 GAMES, ROUTER, NINTENDO DS ETC  

145 GEORGIAN COINS   212 SEAT STICK  

146 VINTAGE MASSEY FERGUSON MANUALS  213 LANDING NET 

147 BUTTONS & BELT BUCKLE  214 BLUE BOOTS (SIZE 8)  

148 ATHLETIC MEDALS 1920S  215 DEER HORNS  

149 MECCANO  216 SHEPHERD’S CROOK  

150 BORDER FINE ARTS PIED WAG-TAIL, OTTER & FROG, ETC  217 VINTAGE WALL MOUNTED TELEPHONE  

151 HAIR SLIDE, CUFFLINKS & PENDANT  218 SODA SYPHON 

152 EMBROIDERED POSTCARDS, EPHEMERA ETC   219 ETHNIC CARVING  

153 MAMOD STEAM TRACTOR  220 GILT PICTURE FRAME  

154 BRADLEY BLACK HAND BAG   221 TAXIDERMY GAME BIRDS  

155 SILVER 3D & 6D COINS   222 TANK HELMET 

156 FOREST FRIENDS FAMILY ORNAMENTS  223 BAKELITE MANTLE CLOCK 

157 PROOF CROWNS & ROBERT BRUCE 700TH ANNIVERSARY MEDAL  224 2 TRIBAL WARRIORS 

158 TAXIDERMY FOX  225 BURLEIGH WARE VASE  

159 RIDING BOOTS   226 HITACHI CD PLAYER & SPEAKERS  

160 MAHOGANY SMOKERS CABINET   227 CARVED WOODEN ORNAMENTS INC SNAKE 

161 HOHNER MELODEON  228 15’ THE CRAIG SALMON ROD (GREEN BAG) 

162 TAXIDERMY PHEASANT   229 3PC CANE FISHING ROD (BEIGE BAG)  

163 JOLOMO PRINT EVENING, ISLE OF BUTE   230 3PC FISHING ROD (BLUE BAG) + CANE ROD 

164 BOOK - BON ACCORD VOL III  231 BLUE VIOLIN IN CASE 

165 ORIENTAL CHARM BRACELET  232 BLACK PAINTED WALL CLOCK  

166 PLATED CUTLERY & JEWELLERY   233 TELESCOPES  

167 CLAN BADGE   234 SCOTTISH BOOKS  

168 BROOCHES & LUCKENBOOTHS  235 DVD'S 

169 LADIES CHAIN & PENDANT   236 PINE PLATE WALL RACK  

170 4 POCKET WATCHES   237 HOHNER STUDENT ACCORDION  

171 PULSAR WRIST WATCH   238 3 PICTURES  

172 SILVER IDENTITY BRACELET   239 AUDIO CUBE, PHONE, WORKSTATION ETC  

173 POLISHED STONES, PART KILT PIN, ETC   240 TAXIDERMY BIRDS 

174 3 SILVER RINGS   241 FIDELITY BRAMAR TAPE DECK 

175 SILVER BANGLE & GATE BRACELET  242 WIRE MESH DRAWER RACK  

176 CUFF LINKS, BELT BUCKLE, WRIST WATCH, PIN BOX ETC   243 BIKE RIDER MAGAZINES  

177 THE NATIONAL BANK OF SCOTLAND £1 NOTE 1956  244 STEREO CASSETTE DECK & LEAK SPEAKERS  

178 BANK OF SCOT & ROYAL BANK £1 NOTES   245 PINK SUEDE JACKET (20)  

179 2 ROYAL BANK £5 NOTES - 1974 & 1975  246 GREY LADIES COAT & SHEEPSKIN JACKET 

180 3 NATIONAL COMM BANK OF SCOT £1 NOTES 1967 & 1968  247 RED PATTERNED RUG 

181 2x ROYAL BANK SCOTLAND £1 NOTES 1963+65  248 DEER SKIN 

182 2 SILVER LADIES BRACELETS  249 TURKOMAN RUNNER 

183 2 x RBS £5 NOTES 2002 QUEENS GOLDEN JUBILEE   250 BOX OLD TOWELS (RAGS) 

184 6 x RBS £1 NOTES 1999 NO'S 799124-799129  251 BEDDING & TABLECLOTHS 

185 RBS £1 NOTE 1997 ALEXANDER GRAHAM BELL  252 STRIPED PATIO DOOR CURTAINS & TIE BACKS 



253 CANE MAGAZINE RACK   320 WATERCOLOUR DORES INN - N M MACKAY  

254 CURTAINS & BEDDING   321 HIGHLANDERS PRINT BY ELIZABETH M HALSTEAD  

255 BAG DOUBLE KNITTING WOOL  322 OIL PAINTING S S DUNOTTER  

256 STAIR GATE   323 AQUATINT ENGRAVINGS LOCH TAY & LOCH KATRINE 

257 RECORDS - LP'S & 45'S  324 2 PICTURES CLUNY MACPHERSON & ANOTHER  

258 WALT DISNEY PARADE BOOKS   325 ROMANCE & HARMONY PRINTS  

259 TEA CADDY, TANKARD, TEDDY ETC  326 2 MAHOGANY FRAMED WALL MIRRORS  

260 2 TABLE LAMPS  327 “SYMPATHY FOR THE STAG” BY JAMES LUMSDEN  

261 CORDLESS DRILL   328 “RESTBY THE WAY” & “CHANGING PASTURES” PRINTS  

262 PANS, REEL RACK, TINS, ETC   329 WROUGHT IRON GARDEN SEAT ENDS & TABLE (RED) 

263 HERD OF SMALL ELEPHANTS  330 WROUGHT IRON GARDEN SEAT ENDS & TABLE (GREEN)  

264 3 LARGE ELEPHANTS  331 WROUGHT IRON GARDEN SEAT ENDS & PARASOL BASE 

265 BOX PICTURES   332 WROUGHT IRON GARDEN SEAT ENDS 

266 SHIP OIL PAINTING  333 BRASS FENDER  

267 PRINTERS TRAY  334 EBONISED FRAMED FIRE SCREEN 

268 RIVER SCENE OIL PAINTING   335 N.S.M.M.B. MILK CHURN 

269 2 PICTURES FLOWERS, SPRING & AUTUMN  336 PINE FRAMED MIRROR  

270 SILHOUETTE D RUDGE   337 INDIAN RUNNER DUCK “EGGS FOR SALE” SIGN  

271 2 PICTURES   338 SPINNING WHEEL 

272 BOX PICTURES   339 3 MIRRORS, PICTURES & FIRESCREEN FRAME  

273 WOODEN LIGHT FITTINGS & CANDLE HOLDER  340 BRASS/MESH FOLDING FIRE SCREEN  

274 BOOKS, BB CARDS DOLLS, LAMP BASE ETC   341 LONGCASE CLOCK  

275 4 PICTURES   342 MAHOGANY FRAMED FIRE SCREEN 

276 KITCHENWARE, CANE SHELF RACK, WICKER BOX ETC  343 OAK PARLOUR CHAIR 

277 PLATES, TEAWARE ORNAMENTS ETC  344 PRIE DIEU CHAIR 

278 BOX BOOKS  345 2 INDIAN ROSEWOOD NURSING CHAIRS  

279 TABLE TOP FRIDGE   346 MAHOGANY SIDE TABLE 

280 WROUGHT IRON & GLASS LIGHT FITTING/CHANDELIER   347 INLAID MAHOGANY 6 DRAWER BOW FRONT CHEST  

281 WROUGHT IRON & GLASS CHANDELIER FITTING  348 MAHOGANY CHIFFONIER 

282 WROUGHT IRON & GLASS CHANDELIER FITTING  349 BOAT WATER COLOUR - B C KELT  

283 AIR BEDS, CUSHIONS, BAG ETC  350 WATERCOLOUR, PEN & INK “THE RIVER TILT” 

284 RECORDS - 49, 78 & LPS  351 ARTS & CRAFTS WALL SHELF  

285 PLANT STAND & MAGAZINE RACK  352 INLAID ROSEWOOD LEATHER TOP LADIES DESK 

286 3 SETS OF ANTLERS  353 MAHOGANY BREAKFAST TABLE  

287 2 CARPET BEATERS  354 INLAID MAHOGANY 6 DRAWER CHEST  

288 INLAID MAHOGANY. 3 DRAWER SWING BACK MIRROR   355 FOLDING 3 TIER CAKE STAND 

289 DOLLS HOUSE  356 MAHOGANY ARTS & CRAFTS COAL BOX 

290 BLUE TOOL BOX & CONTENTS   357 SMALL PINE KIST 

291 BOX PICTURES   358 MUSIC CABINET 

292 FRAMED MIRROR  359 ROSEWOOD PEDESTAL TURN TOP GAMES TABLE  

293 ARTIST EASEL   360 ROSEWOOD TURN TOP TEA TABLE 

294 TAPS, AXE, TOOLS ETC  361 MAHOGANY WIND OUT EXTENDING DINING TABLE  

295 BOAT FLOATS   362 MAH. MIRROR BACKED SIDEBOARD (GRAHAM & MORTON) 

296 ROPE LADDER  363 3 WOODEN MARQUETRY PICTURES 

297 2 BOXES BOOKS  364 OIL PAINTING EAST COAST 

298 3 BOXES BOOKS  365 10 OAK KITCHEN CHAIRS 

299 SCALES, LAMPS, WEIGHTS, SHARPENING STONE   366 INLAID MAHOGANY CHINA DISPLAY CABINET 

300 HANDTOOLS, NAIL S, CHAINS ETC (2 BOXES)  367 APOTHECARY CHEST  

301 POWER FARMING MAGAZINES 1980S  368 TRACTOR SEAT STOOL  

302 BIRD FEEDER, LAMP, CABLE, ETC   369 RANSOME TRACTOR SEAT STOOL  

303 TILLEY LAMP   370 LEATHER TOP SIDE/OFFICE TABLE 

304 SMALL STEP LADDER  371 OAK DROP LEAF GATE LEGGED DINING TABLE 

305 BOSCH ELECTRIC HEDGE TRIMMER   372 INLAID MAHOGANY 3 DRAWER CHEST  

306 QUALCAST POWER SAW   373 PINE LINEN PRESS  

307 SQUARE GLASS TANK  374 COFFEE TABLE  

308 2 STONE PLANTERS   375 OAK LOUNGE TABLE/WINE STORE 

309 SAND STONE PLANTER   376 PAIR PINE 3 DRAWER BEDSIDE CHESTS 

310 STONE TROUGH   377 PAIR PINE BEDSIDE CABINETS  

311 PEAT CUTTER  378 MAHOGANY D END TABLE  

312 SHEARS ETC   379 PINE MEAL CHEST 

313 SET ANTLERS  380 GLASS TOPPED COFFEE TABLE 

314 SET ANTLERS  381 BEDROOM CHAIR 

315 SET ANTLERS  382 SOFA  

316 SET ANTLERS  383 GLASS TOP OVAL OCCASIONAL TABLE  

317 3 INVERNESS PICTURES   384 INLAID MAHOGANY CORNER WASHSTAND  

318 FRAMED PHOTO MUNLOCHY BAY  385 OAK LOUNGE DISPLAY UNIT 

319 2 MIRRORS  386 SATINWOOD DRESSING CHEST  



387 CARVED PLANT STAND   410 2 BEDSIDE CHESTS 

388 PINE 7DRAWER CHEST STAND  411 WOODEN PAINTED GUN CABINET  

389 ROSEWOOD BOOK CABINET (GLASS BROKEN)   412 BEDSIDE CABINET  

390 WOOD & CANE ARMCHAIR   413 4 DWR CHEST, HALL TABLE & GLASS TOPPED CANE TABLE 

391 WICKER CHAIR   414 TV TABLE  

392 2 FIRESIDE CHAIRS (BLUE)   415 2 CANE CHAIRS 

393 OAK SIDEBOARD WITH MARBLE INSERTS  416 CARVED OAK SIDEBOARD EDWARDS ROBERTS  

394 NEST OF 3 TABLES  417 PINE S. BED HEAD  

395 MAGAZINE TABLE   418 HOMELITE STRIMMER 

396 RED ARM CHAIR  419 SHINGU BELL CUTTER STRIMMER 

397 OAK CORNER TV UNIT   420 WOODEN WHITE PAINTED FIRE SURROUND  

398 CD TOWER   421 IRON FIREPLACE  

399 INLAID MAHOGANY BOOKSHELVES  422 ELECTRIC SHEEP NET & BATTERY  

400 OPEN BOOKSHELVES  423 DELONGHI ENTO ELECTRIC RADIATOR 

401 LLOYD LOOM BOX & CHAIR  424 WOOD EFFECT FLOORING  

402 2 WHITE WICKER CHAIRS  425 GREEN/BEIGE CUT RUG 

403 DRAWER UNIT  426 2 GREEN ARMCHAIRS 

404 TREADLE SEWING MACHINE  427 BROWN LEATHER SOFA  

405 GLASS DISPLAY UNIT   428 BLUE/CREAM COUCH  

406 MAHOGANY OGEE CHEST  429 BROWN LEATHER 3 PIECE SUITE 

407 4 OAK DINING CHAIRS  430 BALLOON BACKED CHAIR  

408 DROP LEAF PINE KITCHEN TABLE  431 3 DINING CHAIRS 

409 EXTENDING DINING TABLE     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     
 

Images of selected lots available online 
www.frasersauctionroom.co.uk 

 

We now have Facebook and Twitter!  
Like us on Facebook https://www.facebook.com/frasersauctionroom 

 
Follow us on Twitter - https://twitter.com/frasersauctions 

 
to keep up to date with all the latest happenings in the sale room.   

Frasers Auction Rooms 
Auction sales; House clearances 

Furniture valuations for insurance & probate undertaken 
 

Customers in possession of red numbers must bring this number to the sale. Failure to do so 
may result in loss of red number. 

 

Frasers Auction Room, Humberston, Bailechaul Road, Dingwall, Ross shire, IV15 9TP 
Tel. 01349 862239 www.frasersauctionroom.co.uk 

NEXT HOUSEHOLD SALE 
FRIDAY 17TH JUNE 


